



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚ. - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Ταχ. Δ/ση : Καραολή & Δημητρίου 40
Τ.Κ. : 68132 , Αλεξανδρούπολη
Πληροφορίες: Παναγόπουλος Γ.
Τηλέφωνο: 25513-50573
Ηλ. Ταχυδρομείο: dtouevr@gmail.com
granagopoulos@pamth.gov.gr

Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου, δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Έβρου – Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού, πρόκειται να προβεί στην υλοποίηση της δράσης «**ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΕ ΕΒΡΟΥ 2022**» - **Σημ.8 DJ S στο Νομαρχείο** σύμφωνα με την υπ' αριθ. **488/2022** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, συνολικού προϋπολογισμού **2.500,00 (δύο χιλιάδες πεντακόσια)** Ευρώ τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Συγκεκριμένα η δαπάνη θα περιλαμβάνει:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Σύνολο ποσού (τελικό ποσό με ΦΠΑ)
8) DJ S στο Νομαρχείο <i>CPV: 92312251-5 Υπηρεσίες υπεύθυνων μουσικής ψυχαγωγίας</i>	2.500,00
ΣΥΝΟΛΟ	2.500,00

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις προσφορές τους ιδιοχείρως ή με συστημένη αλληλογραφία ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail: dtouevr@gmail.com ή granagopoulos@pamth.gov.gr) μέχρι **12-08-2022** και ώρα **14.00** κάνοντας χρήση του υποδείγματος οικονομικής προσφοράς το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα. Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την Υπηρεσία στο τηλέφωνο 25513-50573 (υπεύθυνος: κ. Παναγόπουλος Γ.)

Παρατηρήσεις:

1. Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο της δαπάνης. Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται τόσο ο ΦΠΑ όσο και οι προβλεπόμενες κρατήσεις.
2. Προσφορές για μέρος της προμήθειας, δε γίνονται δεκτές. Αντιπροσφορές δε γίνονται δεκτές. Προσφορές ανυπόγραφες, αόριστες, ή υπερβαίνουσες τον προϋπολογισμό θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες
3. Κριτήριο επιλογής θα είναι η χαμηλότερη οικονομική προσφορά.

4. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν λευκό ποινικό μητρώο δικαστικής χρήσης, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα συμμετοχής σε ισχύ τις οποίες θα προσκομίσουν άμεσα όταν ζητηθούν. Η υποβολή της προσφοράς στην παρούσα πρόσκληση ενέχει θέση δήλωσης του προσφέροντος ότι δεν συντρέχει εις βάρος του κάποιος από τους λόγους αποκλεισμού σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 4412/16 άρθρο 73. Υποβολή προσφοράς στην παρούσα πρόσκληση, συνεπάγεται αποδοχή του συνόλου των όρων που αναγράφονται σε αυτή.
5. Η προσφορά σας να ισχύει για δύο μήνες και οι τιμές της προσφοράς θα είναι αμετάβλητες για το χρονικό διάστημα ισχύος της σύμβασης.
6. Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την αναθέτουσα αρχή η οποία διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης / ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής.
7. Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση διενεργείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 4412/16, άρθρο 90.
8. Η διαδικασία υποβολής των προσφορών αρχίζει από τη δημοσίευση του παρόντος και μέχρι την ημερομηνία που αναγράφεται στην παρούσα πρόσκληση. Κατάθεση προσφοράς μετά τη λήξη της προθεσμίας της παρούσας πρόσκλησης θεωρείται άκυρη και δεν θα λαμβάνεται υπόψη.
9. Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των υπηρεσιών/ποσοτήτων, αν οι υπηρεσιακές ανάγκες το επιβάλλουν και η προϋπολογισθείσα δαπάνη το επιτρέπει.

Προδιαγραφές

Περιγραφή έργου: ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΕ ΕΒΡΟΥ 2022

Σκοπός: είναι η προσέλκυση τουριστών – επισκεπτών στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ. καθώς και η προώθηση του αθλητικού και εναλλακτικού τουρισμού στον Έβρο τόσο μέσω της συμμετοχής των επισκεπτών στις δράσεις του Φεστιβάλ όσο και με την εκ των υστέρων προβολή των δράσεων σε ΜΜΕ και μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Στόχοι του έργου: είναι η προβολή του Θρακικού Πελάγους και των επιμέρους πτυχών του, η ενημέρωση και εκπαίδευση της νέας γενιάς σε θέματα θάλασσας και υγρού στοιχείου, σε θαλάσσιες αθλητικές δραστηριότητες, η ψυχαγωγία του κόσμου, η προβολή και αξιοποίηση του τουριστικού προϊόντος της περιοχής που είναι άμεσα συνδεδεμένο με τη θάλασσα, και επίσης η κινητοποίηση και αξιοποίηση του πλούσιου δυναμικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς για τις προγραμματιζόμενες δράσεις δέον να υπάρχει συνεργασία – συμμετοχή (άμεση ή έμμεση) με φορείς όπως συλλόγους, δήμους, οργανισμούς λιμένων, λιμενικό Σώμα, ναυτοπροσκόπους, ενώσεις πολιτιστικών φορέων, ναυτικούς ομίλους, ομίλους φίλων θαλάσσης, συλλόγους αλιέων, ναυαγοσώστες κ.ά

Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης του έργου: 22-28 Αυγούστου 2022

Τόπος υλοποίησης του έργου : ΠΕ Έβρου – Αλεξ/πολη - Σαμοθράκη

ΜΕΠ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Α.Α.

Συνημμένα: Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς.

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Καραολή & Δημητρίου 40, 68132Αλεξ/πολη
Τηλ. 25513-50573
E-Mail: dtouevr@gmail.com

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ**ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:****ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:****ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:****E – MAIL:****ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:**

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σας υποβάλλουμε οικονομική προσφορά για την προμήθεια / παροχή υπηρεσίαςως παρακάτω:

Περιγραφή δαπάνης	Προδιαγραφές	Ποσότητα σε τμχ	Ποσό με Φ.Π.Α. 24% (ευρώ)
ΣΥΝΟΛΟ			

(πόλη), (ημερομηνία)

Με εκτίμηση
(Υπογραφή-Σφραγίδα)